

Medgeneracijsko srečanje v Hiši dobre volje

Najstarejša skupina otrok iz mirenskega vrtca je že drugo leto zapored obiskala Hišo dobre volje v Mirnu. Varovancem dobrovoljcem smo popestrili dan z razigranostjo in s petjem. Letos smo v vrtcu zanje izdelali novoletne voščilnice. Otroci, ki so jih obiskali že lansko leto, se radi spominjajo skupne peke piškotov ter ustvarjanja velikonočnih košaric. Pred obiskom smo se v vrtcu pogovarjali, koga bomo obiskali. V Hiši dobre volje smo si z zanimanjem ogledovali njihove novoletne okraske, prostor, vozičke. Za veliko mizo je dovolj prostora za njihove dobrovoljce in tudi za kužka. Čeprav je razlika v letih zelo velika, smo navezali stike in podarili prijazno besedo. Naš obisk smo popestrili z nastopom: zapeli smo nekaj ljudskih pesmi, zaplesali in poskočili ter zaključili s prazničnimi pesmicami. Poslovlili smo se z novoletnim voščilom, stiskom roke in z obljubo, da se srečamo spomladi. Zavedamo se, da starejši tako kot vsi ali še bolj potrebujejo pozornost in družbo.

Doris Vuk



Veseli december v Vrtcu Bilje

Praznično vzdušje v decembru smo pričeli z izdelovanjem okraskov za praznike in s krasitvijo vrtca. Že v prvem tednu nas je obiskal čarovnik Andrej, z obiskom in darili nas je razveselil tudi župan **Mauricij Humar**. Posebno doživetje sta nam pričarala **Jelena Sitar** in **Igor Cvetko** s predstavo Zverinice iz Rezije. Dijakinje srednje vzgojiteljske šole iz Ajdovščine so nam zaigrale igrico z naslovom Snežak Korenjak.

S starši smo se odpravili na nočni pohod z lučkami in čarobni večer zaključili z nastopom otrok na prostem ter novoletno tržnico; tokrat smo podarjali domačo marmelado in ob tem pobirali prostovoljne prispevke za šolski sklad. S polnim košem daril za naše najmlajše nas je razveselil dedek Mraz. Praznovanja v veselem decembru smo zaključili s slavnostnim kosilom. Otroci iz šole so tudi za nas nastopali na šolski proslavi, ki je bila namenjena prazniku ob koncu leta.

Amelija Tribušon



Zimski pohod z lučkami



Sredi decembra smo v Vrtcu Opatje selo organizirali pohod z lučkami. Pohoda so se udeležili otroci skupaj s starši, bratci, sestricami, sorodniki. Popoldan smo se zbrali v vrtcu in starše presenetili z nastopom. Nato smo pripravili lučke, ki smo jih izdelali v vrtcu, in se podali na pot. Čeprav ni bilo snega, so nam lučke pričarale praznično vzdušje. Navdušenje in veselje v hoji po temi je bilo nepopisno. Otroci so prepevali in se igrali s svetlobo svojih lučk.

Almira Batistič

